

## Поездка превратилась в победу

Впечатления первого дня

Любая поездка - это возможность достичь определенных целей. Именно с этой целью под руководством проректора ТИИИМСХ Рузимулата Чориева была организована творческая поездка в Кашкадарьинскую область с талантливой и активной молодежью нашего института.



На станции Карши нашу команду встретил директор Каршинского филиала ТИИИМСХ Мукимов Зафар Мажлисович со своим педагогическим составом и студентами. Их поселили в общежитии института. Задача команды - популяризировать творчество Абдуллы Арипова, продвигать его работы. Комплексная работа коллектива нашего института достойна похвалы. Цель поездки - посетить дом, где родился и жил великий поэт, посетить школу, в которой он учился.



**Пресс-служба ТИИИМСХ**